



Издавна цветы, лепестки которых по контуру окрашены в оттенки желтого цвета, считались эффективным средством защиты от черной магии, злых колдунов и просто дурного сглаза. Букеты из таких цветов можно сегодня преподносить в качестве подарка или знака внимания, символизирующего собой заботу, а также искренние пожелания доброго здоровья и благополучия.

Подобных примет, связанных с цветами, существует сегодня великое множество. Ещё бы, ведь с древнейших времен растения с крупными и ароматными бутонами влекли людей своей таинственной, хрупкой и недолговечной красотой, заставляя задумываться о каком-то невиданном и не понятном разуму мире. Изящные и благородные цветы, установленные в вазу, могли скоростижно увядать уже на следующий день, либо на протяжении долгих недель радовать глаз своим очарованием – по этому признаку люди стали судить о том, преподнесен ли подарок с чистыми намерениями, от души или против воли.

Сегодня каждый из нас сам решает, доверять ли тем или иным суевериям и приметам. Кто-то свято верит предсказаниям гороскопов и судит о людях по тому, к какому знаку Зодиака они относятся. Другие предпочитают узнавать свою судьбу по картам. Третьи верят предсказаниям, касающимся исключительно погодных явлений. Тем не менее, знать о том, с какой именно народной приметой связаны те или иные цветы, всё же стоит, хотя бы для того, чтобы не попасть в неприятную ситуацию, когда букет, преподнесенный в подарок, будет воспринят неправильно.

Цветы на удачу

Многие из нас дарят цветы перед каким-либо ответственным и важным событием, втайне надеясь, что это действие поспособствует благополучному исходу дела. Правда, в этом случае причиной являются вовсе не суеверие, а уверенность в том, что ароматный и красивый букет цветов обязательно порадует того, кому он предназначен, настроит его более доброжелательно и снисходительно.

К примеру, студенты и школьники часто приносят с собой букеты цветов перед экзаменом, оказывая таким образом уважение и честь преподавателю – в этом случае композиции из цветов являются своего рода просьбой к экзаменатору о более снисходительном отношении к знаниям учащихся. Другой пример – преподнесение строгого бизнес-букета деловому партнеру: этот ритуал делает официальную обстановку менее холодной и располагает собеседников друг к другу.

Что же касается непосредственно примет, то наиболее известными из них являются следующие. Во-первых, считается, что счастье и удачу на всю жизнь приносит увиденный однажды цветок папоротника. Такая примета была известна на Руси с

давних времен, поэтому в ночь на Ивана Купала, единственную ночь в году, когда, по преданию, цветут папоротники, все девушки и юноши отправлялись в лес, чтобы стать свидетелями этого загадочного события. Весной в поиски счастья пускались другим способом: тщательно изучая и разглядывая каждую веточку сирени в надежде разыскать цветочек не с четырьмя, а с пятью лепестками. Найденное чудо нужно было тут же съесть, не забыв при этом загадать самое заветное свое желание.

Верить таким приметам, конечно же, можно, но вот надеяться только на них вряд ли стоит. Если на протяжении семестра не ходить на лекции и не читать конспекты или учебники, то экзамен вряд ли будет сдан, какой бы шикарный букет цветов вы не преподнесли преподавателю. Мечта об отдыхе в жарких странах или новой машине тоже вряд ли реализуется, если помимо поисков папоротника или чудо-сирени не озаботиться поисками ещё и хорошо оплачиваемой работы. Мы сами творцы своей судьбы и жизни, так что возлагать излишние надежды на магию цветов всё же не стоит. Цветы как дурное предзнаменование

Особенно не следует верить дурным приметам. Дело в том, что психологами было научно доказано, что многие негативные мысли при частом их повторении в сознании склонны воплощаться в реальность. Человек, верящий в то, что растения с лепестками, окрашенными, к примеру, в темно-синий или черный цвета, приносят беды и печали, словно магнит будет притягивать к себе проблемы в том случае, если ему действительно преподнесут такой букет. Напротив, если кто-то находит темные цветы просто особенными или симпатичными, то он, получив такой знак внимания, не ощутит ровным счетом никакого дискомфорта.

Но преподносить такие цветы в качестве подарка ко дню рождения, новому году или, к примеру, 8 марта действительно не стоит. В праздничной обстановке подобный букет будет смотреться слишком мрачно, тем самым вызывая негативные ассоциации и неприязнь. Гораздо лучше в этом случае подойдут пестрые, светлые однотонные или контрастные по цвету композиции из живых цветов, выглядящие очень празднично.

Считается, что на свадьбу не нужно дарить букеты, состоящие из красных роз. В этот день все цветы должны быть выдержаны в светлой тональности. Кстати, во многих культурах дурным предзнаменованием считается и вплетение живых цветов в волосы невесты – веря в эту примету, многие девушки в этот особенный день отдают предпочтение искусственным цветам.

Значение цветка может быть различным в зависимости от культурных особенностей страны или нации. Так, к примеру, в Англии вряд ли обрадуются преподнесенному в качестве знака внимания или пожелания скорейшего выздоровления букет из красных и белых цветов, доставленного в больничную палату. Такое сочетание цветов ассоциируется у англичан со смертью, тогда как многие из наших соотечественников будут рады такому подарку и не увидят в нем ничего дурного.

Многие приметы засушенные или сухие цветы связывают с окончанием жизни. Считается, что их ни в коем случае нельзя поднимать с земли: так вы будто бы собираете смерть.

На заметку: Смешные истории -

[Пожарные инопланетяне](#)